

К гастролям Ленинадского театра в Намангане

С 3 по 7 декабря в помещении клуба завода искусственного волокна пройдут гастроли Ленинадского русского театра драмы и комедии. В первый вечер ленинадцы покажут зрителям постановку драмы А. Алёшина «Одна», 4 и 7 декабря — приключенческо-фантастическую пьесу П. Маляревского «Камень-птица». Это увлекательный рассказ о необыкновенном научном открытии молодых советских ученых, о диверсионных действиях иностранной разведки, пытающейся овладеть тайной «летающего камня».

Постановку героической комедии бразильского драматурга Г. Фигейро «Лиса и виноград» («Эзоп») на-

манганские зрители увидят 5 и 6 декабря. Центральной фигурой комедии является знаменитый древнегреческий баснописец Эзоп. Несмотря на то, что действие пьесы разворачивается в древней Греции, оно насыщено многими волнующими вопросами современности.

Постановка спектаклей осуществлена главным режиссером театра Г. Палиным в творческом содружестве с засл. арт. РСФСР Борисовым и засл. арт. Таджикской ССР Герасимовым. Оформление спектаклей выполнено художниками: заслуженным деятелем искусств В. Робергом, Я. Гуциным и В. Чупрыгиным.